



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO - SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA NUŠTAR
OPĆINSKO VIJEĆE

Trg dr. Franje Tuđmana 1, 32 221 Nuštar
telefon: 032 388 921, telefax: 032 388 924
nustar-opcina@vu.t-com.hr, www.nustar.hr

KLASA: 021-01/21-02/2
URBROJ: 2188/07-21-02/03
Nuštar, 10. veljače 2021. godine

ZAPISNIK

s 41. sjednice Općinskog vijeća Općine Nuštar,
održane dana 10. veljače 2021. godine s početkom u 1 .00 sati

Sjednicu je sazvao Predsjednik Općinskog vijeća Općine Nuštar, gospodin Dario Novak, Pozivom,
KLASA: 021-05/21-02/1 URBROJ: 2188/07-21-02/03 od dana 05. veljače 2021 godine.

Sjednici su nazočili:

1. DARIO NOVAK
2. JOSIP PAP
3. IVAN ŽEKO - HSLŠ
4. DARKO ČULJAK
5. KLAUDIJA WILD – dolazi u 16:44, odlazak u 18:20
6. ZDRAVKO SESAR
7. KATARNA POPOVIĆ
8. ROBERTA MESIĆ
9. MATEJ VRSELJA – odlazi u 17:56
10. IVAN MILIĆ
11. TOMISLAV VELIĆ
12. JOSIP SREDNOSELEC - odlazi u 18:25

Sjednici nisu nazočili:

1. MARINKO SUTON
2. IVICA GILJA
3. NEDELJKO MUDNIĆ

Osim vijećnika sjednici su nazočili:

HRVOJE DRINOVAC – općinski načelnik Općine Nuštar
DRAGO MRKONJIĆ – zamjenik načelnika općine Nuštar
JOSIP IVANKOVIĆ - referent za računovodstveno-financijske poslove
MIRKO FRANOVIĆ – izaslanik HŽ infrastrukture; direktor izgradnje i EU fondova i projekata
MARKO BOBAN – izaslanik Ministarstva mora, prometa i infrastrukture
MARIN LONČAR - predstavnik izvođača radova na pruži
ELVIS KNEZ – direktor Monosterium d.o.o.

I predstavnici Odbora za pružni prijelaz (Sesar, Šarčević, Orlovčić. Čorluka) i zainteresirana javnost (Stanković)

I

Zapisničar: Maja Matijašević, mag. iur.

Sjednicom je predsjedao predsjednik Općinskog vijeća Dario Novak, pozdravlja sve prisutne.

Dajem riječ vijećnicama i vijećnicima u svezi zapisnika s 40. sjednice.

Predsjednik vijeća Dario Novak daje zapisnik s 40. sjednice Općinskog vijeća na glasovanje:

"ZA" – 11
"PROTIV" – 0

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje dnevni red na glasovanje:

"ZA" – 11
"PROTIV" – 0

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Prihvaćeni dnevni red glasi:

1. Aktualni sat (Najavljen dolazak delegacije iz HŽ-a i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture)
2. Predstavljanje novog direktora tvrtke Monosterium d.o.o.
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ulazak u sustav urbanog područja Vinkovci
4. Prijedlog Odluke o sufinanciranju čipiranja i cijepjenja pasa na području Općine Nuštar

Točka 1. Aktualni sat

U tijeku je rasprava u kojoj sudjeluju vijećnici Općinskog vijeća Općine Nuštar, predstavnici Odbora za pružni prijelaz te prisutni izaslanici. Zbog opširne rasprave tonski zapis će biti dostupan na stranici Općine Nuštar te se može ustupiti svima koji su zainteresirani i koji podnesu zahtjev u JUO Općine Nuštar.

Nastavak aktualnog sata:

Načelnik, vezano uz događanja od protekle sjednice, nekih raspisanih natječaja nije bilo, ali imamo neke naše prostore u zakupu trenutno dva, jedan je kafić u dvorcu a drugi je zadruga u Marincima. Moje trenutno mišljenje je da se te zadruge trebamo riješiti, izvesti procjenitelja da to procijeni, to je poluotvorena hala i prodati. Čovjek koji je trenutno u zakupu želi investirati u halu, zakup plaća sad normalno. U sklopu toga je i neki drveni čardak što se ne koristi jer se nalazi roba od onog francuza što je kupio henrikovce ali evo prodajom svega nadam se da će onaj tko to kupi sve sanirati i riješiti. U zgradi općine je bila Hrvatska demokratska zajednica istekao im je zakup, nećemo ga produžavati već ćemo prostor dati našoj komunalnoj tvrtki tako da ćemo krajem tjedna objaviti natječaj za prostorije koje smo sredili u potkrovlju pa tko je zainteresiran neka se javi.

Protekla 2 tjedna sam imao raznih dojava oko vrtića, negodovanja roditelja na način rada i pristup teta. Mi jesmo osnivači, ali ipak je tamo Upravno vijeće i ravnateljica ali sam ipak sazvao roditeljski u Domu kulture o aktualnim temama u vrtiću. Vrtić je proračunski korisnik, moje razmišljanje je nema djece nema teta u vrtiću. Vrtić je služba i mora koristiti našoj djeci, odnosno moramo se dogovoriti sa

roditeljima. Najveći problem su godišnji odmori jer se oni stalno uspoređuju sa školom i oni bi kolektivni ali evo dali smo roditeljima da odluče pa će se valjda dogovoriti.

Gospođa Wild, samo mala napomena što se tiče uspoređivanja sa školom, školska djeca mogu ostati sama vrtićka ne.

Načelnik, slažem se s time i ja sam protiv kolektivnog jer nemogu svi roditelji dobiti godišnji toliko.

Načelnik, tko se sjeća prije pola godine smo imali upit od GLS, njima je odobren kredit i oni kreću sa realizacijom radova, nadam se u ožujku. Jučer je došao novi investitor, zainteresiran je za dvije čestice. Radi se o čovjeku privatniku koji ima nekih 12 kamiona, on bi tamo napravio vulkanizersku radnju za kamione, praonu za kamione i halu za smještaj tih kamiona. Isto tako smo dali projektantu da isprojektira tu stambeno servisnu zonu, projekt odvodnje, kanalizacije i oborinskih voda, dovoda vode, javne rasvjete, ceste. Struju u HEP-u moramo dogovoriti sami, trafostanica bi bila smještena na čestici kod nogometnog igrališta. Trafostanica od 400kwh bi koštala nekih 700 tis kuna. Treba odvojiti česticu od nekih 35 kvadrata kako bi HEP napravio stanicu.

Gospodin Pap, zanima me što je s tom zadrugom jel ima netko da je iskazao interes za kupovinu ili šta?

Načelnik, on je iskazao. Bio je odvjetnik od Dalibora i on je iskazao interes da bi ovaj išao u kupovinu, ići će javni natječaj. Ja sam za to da se toga riješimo jer tamo ima svega od Henrikovaca za šta stalno dobivamo obavijesti od državnog odvjetništva.

Gospodin Milić, ja bi imao dva pitanja za načelnika. Kad će biti voda puštena u Marince, trebalo je biti 30.12 i još nije. I što se tiče ulica sad je sve posječeno ali ljudi ostavljaju aute na javnoj površini može li općina to nešto napisati.

Načelnik, što se tiče spojnog cjevovoda Nuštar Marinci ugovor je potpisan do 31.12. Tvrtka koja je to radila je rekla da će biti pušteno kad se završi vodosprema u Nuštru. Vodosprema u Nuštru, radovi zaustavljeni krajem prošle godine, Hrvatske vode obustavile neka sredstva i čekaju se oni da prebace svoja preostala sredstva, mi svoj dio kako dobivamo po situacijama isplaćujemo. Što se tiče drveća i automobila. Drveće smo posjekli bili su stari truli, ušli u javnu rasvjetu, ali evo čim se stabilizira vrijeme ići ćemo na sadnju novog drvoreda. Automobila ima na par mjesta, to ćemo s mještanima iskomunicirati da to maknu. Mislim da su Marinci sječom ovog drveća dobili puno lijepši izgled i ulazak u selo.

Gospodin Sesar, nije problem samo u Marincima s tim autima već i u Nuštru.

Načelnik, bili smo na mlačugama kod jednog gospodina on je to maknio 2, 3 dan a već 4 dan je vratio. Gospođa Popović, ja sam samo htjela podijeliti s vama jednu ideju glede naše zone odnosno htjela bi dati konstruktivan prijedlog što se tiče dolazaka tih poduzetnika. Sigurno će biti u mogućnosti i htjet će si skratiti troškove i stavljati neke fotonaponske solarne sustave pa bi možda općina kad već radimo tu trafostanicu trebala razmisliti da njima olakšamo pošto je najveća stavka priključak na trafostanicu inverteri između ostalog da kad se to već radi da vodimo računa da im to omogućimo. Znači da uzmemo u obzir da ta trafostanica ima određene priključke koji su potrebni za to, a ne da ih onda poduzetnici moraju dodatno plaćati. Ili se mi kao općina možemo kandidirati na Ministarstvo za ta sredstva.

Načelnik, primljeno na znanje.

Gospođa Mesić, samo kratko s obzirom sad na ove radove koji su bili na pružnom prijelazu da li se može ići na neku privremenu situaciju u ulici 12 redarstvenika kad neznamo što će se događati, fasade su dosta oštećene cesta razrovana.

Načelnik, ajmo reći ovako cesta 12 redarstvenika je već bila uništena, rov kanalizacije je propao sigurno nekih 30 cm cijelom dužinom odnosno najkritičnije je bilo gdje su šahtovi. Kako su se radili parkinzi po Nuštru uvijek je ostajalo viška asfalta pa da ga ne voze nazad uvijek se tamo saniralo. Sanacija košta, da naspemo samo kamen koji će se izrovati za tjedan dana ne vrijedi. Nažalost nije samo ta ulica problem već sve ulice gdje je prošla kanalizacija su problem. Neki dan se otvorila u ulici P. Svačića pa raskrižje Frankopanske i Zrinskog. VVK dolazi sa kamerama i snima ništa se tu ne vidi, vjerojatno dok se radila kanalizacija nije dobro odrađeno.

Gospodin Velić, mene samo nešto nije jasno u vezi ove priče o željeznici. S obzirom da se isticala hitnost, načelnik je rekao da treba donijeti odluku o prostornom planu. Kad se donosi ta odluka tko donosi tu odluku da li pristajemo na ponuđenu varijantu. Ovdje se stalni isticala brzina oni za 10 dana počinju radove, a mi nismo rekli hoćemo li ili nećemo.

Načelnik, Općina Nuštar ima postojeći prostorni plan iz 2007 godine i u tom planu je ucrtan samo pružni prijelaz županijski. Mlačuge nikad nisu bile ucrtane, svi znamo da je cijela trasa pruge odnosno i šire vlasništvo Hrvatskih željeznica. Čuli ste oni imaju građevinsku dozvolu, oni na svom posjedu mogu raditi šta hoće bez naše suglasnosti. Krenuli smo u izmjene i dopune prostornog plana i opet nismo uvrstili taj pružni prijelaz opet nismo uvrstili Mlačuge jer nam to zakon ne dozvoljava ali je Zavod za prostorno naveo da jedinica lokalne samouprave se može dogovoriti sa HŽ za slijedeći pružni prijelaz nakon 1000 m i to je ta mogućnost što oni nude. Oni sad idu u izmjenu projektne dokumentacije ne zbog Nuštra već Đerdaja i neznam čega. Sva ta javnopravna tijela koja budu morala dati suglasnost on će se voditi prostornim planom iz 2007 godine jer mi ovaj nismo usvojili i oni neće dati suglasnost za otvaranje drugog pružnog prijelaza. Ako novi plan stavimo na vijeće i usvojimo onda to ide po novom prostornom planu.

Gospodin Velić, to ja razumijem ali oni sada imaju građevinsku dozvolu i ići će u izmjene i dopune i kad dobiju jednom dobiju potvrdu na glavni projekt da li će biti pristupne ceste ili neće.

Načelnik, pristupne ceste ne bi išle u glavni projekt, pristupne ceste su po njihovim riječima ono najmanje što možemo odraditi za taj pružni prijelaz. Cesta ne ide u projekt pruge.

Gospodin Pap, kad već spominjemo prostorni, znate svi gdje je u Marincima pezin šljivik što je prodao, da li je to tamo građevinska zona pošto ja ne znam šta se to tamo radi da li bazeni ili šta ali se nešto gradi pa je li to tamo dopušteno.

Načelnik, čovjek ima uporabnu dozvolu i sve ostale dozvole i gradi. Dok je dobio uporabnu dozvolu onda spada.

Gospodin Ivanković, to je vikend naselje, zona povremenog stanovanja.

Točka 2. Predstavljanje novog direktora tvrtke Monosterium d.o.o.

Predsjednik Općinskog vijeća, evo ja u svoje osobno ime i u ime vijeća pozdravljam gospodina Elvisa Kneza. Gospodin Knez je imenovan direktorom naše komunalne firme Monosterium d.o.o od ljeta prošle godine. Na to mjesto ga je imenovao predsjednik skupštine, a potvrdio nadzorni odbor. Gospodine Knez izvolite par riječi o sebi.

Gospodin Knez, živim u Nuštru prije ovoga sam radio u Bosi i to zadnje dvije godine u upravi.

Načelnik, evo ja ću pošto je on prvi puta ovdje, Elvis je Nuštarac radio u poduzeću Boso, vodio je 25 trgovina, ponudili smo mu to mjesto, pristao je da dođe na manju plaću 2 tis kn. Evo otkako radi od 1.7 ja s Elvisom nisam imao nikakvih problema, 2-3 puta tjedno se vidimo i izdogovaramo što treba raditi. Vjerojatno ste išli na sahrane, vidjeli ste da Elvis i tamo pomaže svojim djelatnicima, vi Marincani ste vidjeli da i tamo radi sa svojim djelatnicima.

Gospodin Velić, kad se sjetimo svih stvari oko Monosteriuma za koje je jednim dijelom po mom mišljenju kriva skupština a drugim dijelom direktor, problemi koji su se prije dešavali i za koje su se meni ljudi javljali vezano uz cjenik pa neki mobbing vladala je loša radna atmosfera bar prema informacijama koje ja imam pa me zanima da li ste vi s tim upoznati i kako sad to izvući na pravi put? Gospodin Knez, pa teško mi je sad reći o situaciji što je bilo prije ja sad mogu reći kako je sada. Sad je sve transparentno.

Gospodin Velić, potraživanje države oni porezi?

Gospodin Knez, znam za pozajmicu prema bivšem direktoru što je firma dobila od Općine. Bošnjak je imao neki sud sa Ministarstvom financija i izgubio ga je i onda je to došlo na firmu, 2018. godine nije platio objavu financijskog izvješća pa je to došlo od Fine kazna 10 tisuća kn koju nismo platili već smo se žalili, nadamo se da ćemo proći bez plaćanja, bilo je tu još nekih izdataka kamate na pozajmicu pristojbe na sudsku nagodbu. Što se tiče mobbinga ili nezadovoljstva neznam šta reći oni su dugo vremena radili bez nadzora tako da je njima sad teže raditi kad je netko stalno s njima.

Gospodin Velić, ja vam mogu samo na temelju ovih vaših riječi izraziti veliko zadovoljstvo što je tamo došlo do promjene u upravi jer ono je bilo za mene osobno frustrirajuće.

Gospođa Popović, mene konkretno zanima budućnost pošto nam je sve ostalo od prije poznato. Kako vi sad vidite tu tvrtku na dalje da li uopće mislite da bi ona mogla biti profitabilna i koji je vaš nekakav plan kratkoročni ili dugoročni?

Gospodin Knez, cilj je neko širenje na susjedne općine. Prva stvar koju bi mogli je obavljanje sahrana u drugim općinama i izgradnja grobnica.

Gospođa Popović, a širenje djelatnosti?

Gospodin Knez, mi bi trebali još jednog djelatnika za zidarske radove. To bi značilo prije svega izgradnja grobnica. Mi smo dosad otkako sam ja tu napravili 4 grobnice, to je malo. Uglavnom cilj imamo.

Načelnik, Elvis bilo je upita vijećnika bar kodovi na uplatnicama

Gospodin Knez, krenuli smo s dimnjačarima, groblje moramo promijeniti program, softver

Načelnik, koliko košta mijenjanje softvera

Gospodin Knez, nekih 15 ak tisuća kn.

Gospođa Wild, kad smo već kod bar kodova plaćanje mobilnim bankarstvom ne prolazi.

Gospodin Knez, bila je jedna greška.

Gospođa Mesić, ja u svakom slučaju pozdravljam Vaš dolazak u tvrtku, vjerujem da će tvrtka imati dobru budućnost, prije svega da ćete uspjeti stabilizirati. Znamo svi da će u naredno periodu doći do obnove dvorca pa se vaše djelatnosti mogu širiti u smjeru cvjećarstva, hortikulture. Treba u tom pravcu razmišljati i zaposliti što veći broj Nuštaraca jer će posla biti. Sretno.

Gospodin Velić, s obzirom da je Monosterium prvotno zamišljen kao projektno tijelo ima li šanse da Monosterium u nekoj skorijoj budućnosti planira i to. Interesantno da imate i projekt menagment. Mislim da je pored ovih komunalnih radova to bolje i isplativije barem što se tiče prihodovne strane projekti jer je to u ovoj državi jedini izvor financija. Pa šta o tome mislite?

Gospodin Knez, za te stvari bi trebali imati osobu koja to može raditi

Gospodin Velić, kao svojevrsna agencija

Načelnik, ja se nadam da će gospodin Velić pomoći pošto je naš mještatinin i naš vijećnik.

Predsjednik Općinskog vijeća, mislim da imamo jedan problem koji se javi svima nama u ljeto, a to su komarci. I stalno govorim načelniku ajde da kupimo stroj, mislim da to nije nešta skupo i nije to neki vau projekt ali kad gledamo mi Općina plati 50-100 tis kuna špricanje komaraca. Kad bi to naša firma imala to bi jeftinije izašlo općinu, a možda bi mogli i neku drugu općinu. Može se privremeno zaposliti neku osobu za to. Ja govorim samo jedan primjer, tu je još i čišćenje snijega, betoniranje i građenje staze

Gospodin Knez, betoniranje i građenje staza to i sad radimo ali nabavka nekih većih strojeva nije moguća trenutno. Monosteriumu bi prije svega trebao traktor . To je investicija koja je zasad prioritet.

Načelnik, mi svi moramo biti svjesni da Monosterium ili bio koja druga tvrtka u Općini ne može isfinancirati strojeve. U svim drugim Općinama Općina to sve kupi.

Oni su došli u situaciju u 12 mjesecu kad su svi djelatnici dobili božićnicu da ne mogu ljudima isplatiti ni 500,00 kn. Mi smo osnivači te firme i mi moramo pomoći njima i stat iza njih. Na prijašnjim sjednicama smo donijeli odluku o povećanju plaća tetama u vrtiću, ja sam rekao nisam protiv povećanja ali naši djelatnici u kom tvrtki rade za 3200, 3300 kuna. Dolaskom nove uprave plaća je tim djelatnicima otišla nekih 300,00 kuna. Tete u vrtiću na ono povećanje što smo im dali opet traže povećanje tako da hoću samo reći mi trebamo stati iza te komunalne firme, to su sve naši mještani iz naše općine i trebamo pomoći tim djelatnicima.

Predsjednik Općinskog vijeća, tako neke stvari kao u sezoni komaraca taj stroj je odlična stvar, druga stvar čišćenje snijega i betoniranje staza u Ceriću, Nuštru i Marincima.

Načelnik, u pravu si predsjedniče ali mi prije toga moramo imati kvalificirane ljude, nijedan pravi majstor neće doći raditi za plaću od 3.500,00 kn. Sad smo proširili groblje spojili 2 čestice u planu je projekt groblja i da krenemo s tim nekim uređenjem. Desi se smrtni slučaj evo petak sahrana subota i on nazove djelatnike i oni kažu kako ćeš mi danas reći za sutra, ja sutra imam organizirano šta nisi rekao ranije. Nažalost to je tako.

Predsjednik Općinskog vijeća, slažem se da nema radne snage kvalificirane ali s tim nekim ulaganjima što predlažem se može. Komarce platimo 100 tis. kn, uklanjanje snijega 60 tis. kn to je 160 i još par općina išpricaš okolo i onda ta firma može platiti radnika i veterinarskog tehničara da bi se špricali komarci. Ili nekom zidaru se može dati ako ćemo raditi staze od 300 tis. kn. Onda možemo platiti dva čovjeka.

Gospodin Mrkonjić, mislim da je jedan čovjek dovoljan, dobar zidar koji ti može odraditi i voditi posao a ostali da mu pomažu, ali mi trenutno takvog čovjeka nemamo.

Gospođa Mesić, ja sam samo htjela pitati iz kojih sredstava se vi zapravo financirate?

Gospodin Knez, od poslova prema općini, dimnjačarina, grobna naknada, prodaja grobnica.

Gospođa Mesić, znači Monosterium možemo smatrati jednim dijelom proračuna Općine. Možda ne bi bilo loše vijećnicima dati na uvid popis vaše imovine da vidimo koliki prostor vam se još može dati unutar proračuna.

Gospodin Velić, ja bih samo iskoristio priliku i dao repliku načelniku, predsjedniku vijeća i zamjeniku načelnika. Ovi razgovor, vizije, mislim da bi bilo lijepo da smo to čuli prije 4 godine i mislim da je vaša neodlučnost već napravila određenu štetu. Izražavam žaljenje što ovakav razgovor o Monosteriumu kasni, 4 godine je aktivan Monosterium.

Načelnik, prihvaćam krivnju ali nemojte kriviti zamjenika i predsjednika vijeća.

Gospodin Velić, molim da u svrhu predizborne kampanje te neke važne riječi koje će djelovati na potencijalne glasače uđu u zapisnik.

Gospodin Mrkonjić, dva svoja kompletna godišnja sam potrošio sa radnicima Monosteriuma i nikad to nisam nikom govorio i evo sad govorim, nisam obitelj vodio na godišnji.

Načelnik, Drago nemojte to govoriti ispada da idete u predizbornu kampanju.

Gospodin Velić ja to kažem i molim da uđe u zapisnik da je to zbog izborne kampanje.

Gospodin Mrkonjić, zamjenika načelnika nema niti se ja više imam namjeru kandidirati.

Gospodin Žeko, ja sam tražio da se predstavite i da bude tematska sjednica. Dakle Monosterium firma je osnovana 9. prosinca 2010.god. Predsjednik skupštine je načelnik, ja sam to podržao i bio sam u vijeću ali je bio prijedlog da se tamo zaposle 2 visokoobrazovana čovjeka koja će barem jedan dva projekta u suradnji sa općinom. Od 2014. G kako je načelnik općine kao skupština dao otkaz Slavenu tamo se nije radilo ništa puno ali se radilo. Netko je spomenuo vrtić to nije isto oni su trgovačko društvo oni su na tržištu. Kad se osnovalo to društvo pisalo je čime se to društvo bavi, vi možete izaći na tržište niste proračunski korisnik, radite za općinu ispostavite račun i to vam se plati. Vi imate prihode od grobnih usluga prodaje grobnica i dimnjačara i vi se s time teško možete pokriti. Vi morate izaći na tržište i izmišljati neznam šta ali tu je Općina da vam pomogne.

Zanima me samo kako je stanje prošle godine kako ste godinu završili i moram te pohvaliti da sam bio na 2,3 sahrane i da sam t vidio da radiš a to nije tvoj posao.

Gospodin Knez, financijsko izvješće za prošlu godinu još nije gotovo ali 2020 g će vjer biti na nuli ili minusu zbog svih ovih stvari.

Točka 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ulazak u sustav urbanog područja Vinkovci

Načelnik, drugi puta idemo s ovom točkom, ispričavam se ako prvi puta nisam bio dovoljno jasan. Nakon prve sjednice sam nazvao Grad Vinkovce da nije prošla odluka oni su rekli žao nam je izgubili ste neka sredstva, a to su nekih 6,7 mil. kuna ili 3 sve zavisi. Taj ITU projekt je grad VK potpisao sa Ministarstvom regionalnog. To su urbana područja koja su podijeljena u 3 kategorije. Grad VK je upao u veću sa 35 tis. stanovnika i oni to ispunjavaju. Znači bit će objavljavani natječaji nemože se desiti da bude natječaj od 3 mil. kn i da grad VK sve uzme sebi. Bude li natječaj za kulturnu baštinu a mi imao spremnu dokumentaciju mi ćemo se prijaviti. Ako nitko ne bude imao projektnu dokumentaciju mi i grad VK ćemo se prijaviti i dijeliti sredstva. Ako bude natječaj za turizam i ko god ima spremnu dokumentaciju za turizam će se javiti i sredstva će se ravnopravno dijeliti. Isto tako osnovati će se partnersko vijeće u kojem će sjediti 1 član iz općine Nuštar, nitko ne kaže da ćemo mi dobiti 2,3, 5 mil kn nećemo ovisi koliko budemo aktivni i pripremljeni tako ćemo dobiti sredstva.

Gospođa Popović, ja bi se samo nadovezala pošto sam ja zadnji puta bila protiv jer nismo dovoljno bili upućeni na šta se to točno odnosi pa sam ja između ostalog pitala je li to jedini razlog našeg ulaska u urbano područje. Da li je to samo vezano uz projekte ili ima još tu drugih referenci. Ja kao ekonomist uspoređujem druge, radim tu SWOT analizu i uspoređujem prednosti i nedostatke pa sam to i osobno napravila i kontaktirala s općinama koje nisu ušle u te aglomeracije i zašto nisu ušle, ali bi samo ovim putem rekla da ja neću biti crna ovca koja će spriječiti milijune da se sliju u općinu ali me zanima zašto mi nismo dobili niti jednu riječ razloge ulaska u aglomeraciju i što mi točno dobivamo time osim mogućnosti prijave projekata. Da li postoje i koje su možebitne posljedice toga i što će biti kasnije sa općinama koje ne uđu u aglomeraciju. Znači da li će se moći prijavljivati na neki ruralni dio ili neće. Mi smo dobili u materijalima preduvjete, metodologiju, kriterije ali ono glavo što sam pitala ne nit se pojavio netko iz VK da to obrazloži.

Načelnik, nisu to milijuni koji će se sliti ili neće ja samo kažem grad Vinkovci je ponudio svim općinama to. Znači grad VK nas ne treba.

Gospođa Popović, ja pitam šta mi imamo onda od toga, samo projekte?

Načelnik, da

Gospođa Popović, jel gubimo onda pravo prijavljivanja na druge natječajne iz ruralnog razvoja.

Načelnik, ne.

Gospodin Velić, ja sam zadnji puta otprilike znao što je ITU mehanizam, ali me izbacilo što vi niste znali ništa o tome pa je to na neki način bilo moje prosvjetno odbijanje. Znači to su teritorijalna ulaganja. Ukratko ću reći grad VK je cappi di tutti u toj priči. Dosadašnja područja u Hrvatskoj koja su ušla u ITU mehanizam su 4 velika grada i 4 manja. Pregledao sam stotinjak projekata i uglavnom su gradska urbana područja i onda su tu i tamo bili neki projekti koji su se odnosili na biciklističke staze. U principu mi radimo uslugu gradu Vinkovcima i postoji mogućnost da se Općina Nuštar uz to okoristi ali ako to odluči grad VK. Ja osobno sam za to jer nemamo mi razloga opstruirat Vinkovce jer postoji mogućnost da se i mi okoristimo. To nije 6,7 milijuna, u tom Partnerskom vijeću ćete sjediti vi ili netko drugi pa će se tamo birati strateški projekti, ali uglavnom po iskustvu, a pročitao sam samo naslove projekata uglavnom su to urbane zone koje zadiru malo u ruralna dio praveći npr biciklističku stazu. Ni to nije loše. To je jedan mehanizam koji objedinjuje ljsuke potencijale i čitav niz mehanizama.

Gospođa Popović, znači moguće je ponovno se prijavljivati na sve ostale ruralne projekte, mi ne gubimo naš identitet?

Gospodin Velić, ne, ništa ne možemo izgubiti. Tko zna što će budućnosti donijeti ali po ovome što sam ja čitao svi bi bili zadovoljni.

Predsjednik vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje:

"ZA" – 9

"PROTIV" – 0

"SUZDRŽANI" – 0

Odluka je donesena jednoglasno

Točka 4. Prijedlog Odluke o sufinanciranju čipiranja i cijepljenja pasa na području Općine Nuštar

Predsjednik vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje:

"ZA" – 9

"PROTIV" – 0

"SUZDRŽANI" – 0

Odluka je donesena jednoglasno

Sjednica je završila u 18:45 sati i snimana je diktafonom te će nakon usvajanja zapisnika cijela sjednica biti dostupna na stranici Općine Nuštar www.nustar.hr, točnije You Tube kanal Općine Nuštar i Glasniku Općine Nuštar.

Zapisničar

Maja Matijašević, mag. iur.

Predsjednik Općinskog vijeća

Dario Novak